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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2017. 

Aos vinte e oito dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, às 

dezoito horas e quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da 

Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton 

Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a 

palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, e não 

havendo interessados em discutir a Ata foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Foram lidos, INDICAÇÃO N° 

013/GV/JCMF/17; INDICAÇÃO N° 009/GV/SMZ/17, INDICAÇÃO N° 013/GV/NPF/17, 

INDICAÇÃO N° 024/GV/SRA/17, INDICAÇÃO N° 022/GV/MPS/17 e INDICAÇÃO N° 

023/GV/SRA/17. No Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra para o 

uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de cinco minutos 

sem direito aparte. O vereador iniciou falando sobre a visita que fez juntamente 

com secretário de Educação à Escola Oribe Antônio e a satisfação da 

comunidade em relação ao comando da diretora da escola, também visitou a 

obra da quadra que se encontra paralisada e em breve será retomada. Não 

havendo mais inscritos, passando então para o Grande Expediente, O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Uéliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

apenas fez um agradecimento a secretário de obras pelo desempenho e brilhante 

trabalho na Agrovila 01 na restituição de uma ponte. O Presidente concedeu à 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador falou sobre a questão em que 

algumas escolas municipais ainda estão utilizando quadros de giz, comunicou 

que o deputado Laerte Gomes se comprometeu em disponibilizar recurso para a 

substituição dos mesmos, questionou também sobre a necessidade de concluir a 

obra da quadra no núcleo Alto Alegre pedindo para o executivo municipal 

concluir a mesma. O Presidente passou a presidência para a vice-presidente na 

qual concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Manoel pereira da 

Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

questionando e alertando sobre a falta de iluminação  pública em alguns pontos 

da cidade, pedindo para que seja tomada as devidas providências, parabenizou 

também as secretarias de obras e de saúde pelo bom trabalho que vem 

desempenhando. A vice-presidente retornou a presidência ao vereador Manoel 
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Pereira da Silva que voltou a palavra para o 1º secretário para fazer leitura da 

ordem do dia na qual o vereador Sinval Ribeiro Alves apresentou um 

requerimento verbal para a realização de uma sessão itinerante no dia 04 de 

setembro na Escola Bartolomeu Lourenço de Gusmão foi colocada em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores,  em seguida o secretário apresentou 

o projeto de lei  Nº 030/GP/PMVA/17, logo após o presidente suspendeu a 

sessão por 10 minutos para o parecer das comissões no projeto a ser votado, que 

foi colocado em votação e reprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença 

encerrando a sessão às dezenove horas e dez minutos. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E OITO DE 

AGOSTO DE 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

           Presidente                                                               1º Secretário 

 


